
JŪS SAKĖTE – MES PADARĖME 
             

 Gerbiami Studentai, dėkojame Jums, kad teikiate ir teiksite informaciją apie savo 

mokymo (si) patirtį Panevėžio kolegijoje. Glaudžiai bendradarbiaudami su Jumis ir 

atsižvelgdami į Jūsų nuomonę mes pasirengę gerinti Jūsų mokymo (si) sąlygas.  

 

 

Ši informacija surinkta ir apibendrinta Jums užpildžius anketas pasibaigus 2019-2020 m. m. rudens 

semestrui. Reaguodami į Jūsų išsakytą nuomonę pateikiame atliktus darbus. 

 

 

 

1. Ketindami aktyviau dalyvauti tarptautinio mobilumo projektuose studentai pasigenda 

detalesnės informacijos ir paramos  

Siekiant aktyvinti tarptautinį mobilumą Tarptautinių ryšių, marketingo ir projektų skyrius 

pasirengęs nuolat informuoti ir konsultuoti studentus apie Erasmus+ galimybes fakultetuose 

organizuojant paskaitas ir asmeniškai. 

 

2. Studentai pageidavo VMA matyti įvardytų dėstomų modulių (dalykų) studijų 

medžiagą  

Atsižvelgiant į studentų pageidavimus atnaujinta ir papildyta ne tik įvardytų, bet ir visų Kolegijoje 

dėstomų modulių (dalykų)  studijų medžiaga VMA.  

 

3. Studentai labai palankiai vertino Kolegijos dėstytojų darbą, tačiau išsakė konkrečius 

pastebėjimus dėl kai kurių dėstytojų netinkamai pasirinktų studijų metodų, skiriamų darbo 

užduočių, bei vertinimo kriterijų 

Studentų apklausos rezultatai aptarti su įvardytais dalyko dėstytojais, Fakultetų Dekanato 

posėdžiuose ir Fakultetų akademinės bendruomenės susirinkimuose. 
 

4. Studentai pasigedo informacijos apie Kolegijoje vykstančius įvairius renginius  

Atsižvelgiant į studentų  išsakytą nuomonę Tarptautinių ryšių, marketingo ir projektų skyrius 

pasirengęs teikti informaciją apie Kolegijoje vykstančius renginius ne tik socialiniuose tinkluose, 

bet pateikti apibendrintą informaciją kas pusmetį  fakultetams.  

5. Studentai išsakė nuomonę, kad ne visos Kolegijos studijoms reikalingos patalpos 

patogios ir gerai įrengtos 

Kolegijoje atnaujinamos auditorijos ir laboratorijos, pasipildoma studijų programoms reikalinga 

įranga. Pradėta V korpuso renovacija. 

 

6. Vertindami studijų programą bei studijų organizavimo kokybę studentai nebuvo tikri, 

kad  turi galimybę teikti programų tobulinimo pasiūlymus 

Aptarus išsakytą argumentą studentai informuoti, kad visada laukiama jų siūlymų  dėl studijų 

programos tobulinimo. 

 

 

 


